ข้อเสนอโครงการ
การวิจัยในชั้นเรียน/การวิจัยเพื่อพัฒนาการเรียนการสอน
สถานพัฒนาคณาจารย์

1. ชื่อโครงการ 
   ระบุชื่อโครงการวิจัยที่เสนอ

2. คณะนักวิจัย
ระบุชื่อหัวหน้าโครงการวิจัย และผู้ร่วมวิจัย (ถ้ามี)


3. ความเป็นมาและความสำคัญของปัญหาการวิจัย
   ระบุประเด็นสำคัญที่แสดงเหตุผลของการศึกษาวิจัย  โดยมีการทบทวนอ้างอิงวรรณกรรมที่เกี่ยวข้องและเป็นปัจจุบันซึ่งเป็นพื้นฐานแนวคิดหรือการทำวิจัยเรื่องดังกล่าว และควรระบุความสอดคล้องกับวัตถุประสงค์ของโครงการวิจัยด้วย
4. วัตถุประสงค์การวิจัย 
ระบุวัตถุประสงค์ให้ชัดเจนและครอบคลุมการวิจัยที่ต้องการศึกษา  การเขียนวัตถุประสงค์ ควรเขียนให้สอดคล้องกับชื่อเรื่อง ตัวแปรที่ศึกษา
5. นิยามศัพท์เฉพาะ

ระบุและให้คำจำกัดความของศัพท์เฉพาะหรือตัวแปร และคำศัพท์เฉพาะศาสตร์ เพื่อให้ผู้อ่านงานวิจัยมีความเข้าใจตรงกับผู้วิจัย โดยการให้ความหมายต้องมีการทบทวนวรรณกรรมมาบ้าง 
6. วิธีดำเนินการวิจัย
ระบุวิธีดำเนินการวิจัยที่สามารถทำให้ผู้พิจารณาข้อเสนอโครงการทราบและเข้าใจขั้นตอนของการวิจัยได้ ได้แก่ แบบแผนการวิจัย ขอบเขตการวิจัย ประชากรและกลุ่มตัวอย่าง  เครื่องมือที่ใช้ในการศึกษา วิธีการรวบรวมข้อมูล  วิธีการวิเคราะห์ข้อมูล และ ระยะเวลาในการดำเนินการวิจัย  (ระบุระยะเวลาที่ดำเนินการวิจัยโดยกำหนดจุดเริ่มต้นและสิ้นสุด)

7. ผลที่คาดว่าจะได้รับและตัวชี้วัดความสำเร็จจากการวิจัยเรื่องนี้
ระบุผลที่คาดว่าจะได้รับจากการวิจัยและสิ่งที่ทำให้โครงการบรรลุความสำเร็จเมื่อการดำเนินงานเสร็จสิ้นและการนำไปใช้ประโยชน์ที่เห็นเป็นรูปธรรม
8. งบประมาณที่ใช้   
แจกแจงงบประมาณที่ใช้ในหมวดค่าตอบแทนใช้สอยและวัสดุตามกิจกรรมที่จะเกิดขึ้นจากวิธีดำเนินการวิจัย 
1
2

